

2015中国酒业流通峰会在北京召开

# 河南酒业组织及个人斩获多项大奖

12月8日,由中国酒类流通协会举办的“坚守与创变”2015中国酒业流通峰会暨中国酒类流通协会20周年庆典在北京举行。会上,中国酒类流通协会向20年来为中国酒类流通行业发展与创新作出突出贡献的企业和企业家进行表彰(如图),以此弘扬企业家精神,激励企业担负起相应的社会责任。据了解,河南省多家酒类企业及多位酒业人士在会议上斩获大奖。

## 河南俩“酒头”获行业贡献奖

在这次峰会上,被河南酒业人亲切地称为“酒头”的河南省酒业协会会长熊玉亮和秘书长蒋辉两人齐获中国酒类流通20年行业贡献奖,而获得该奖项全国酒业人士及单位也只有16个。

熊玉亮感慨地说,20年来,河南省酒业协会一步步成长壮大,与行业人士的关爱是分不开的。20年是一个新起点,协会将继续站在时代和行业的前沿,为行业发展贡献力量,为企业的发展创造价值。

蒋辉表示,“坚守与创变”是酒业发展的长久课题。酒行业正面临着深度调整发展阶段,正确理解创变与坚守的关系,恰

当把握两者分寸,达到最佳发展成效,是酒业走向成功的标志,需要行业共同探索。

总经理王庆云荣获中国酒类流通20年营销领袖奖。

这是对王庆云一手打造出“省副食酒真价实”这块金字招牌的一种高度肯定,也是对他领导下的团队在酒类销售领域强势发展的认可与鼓励。他领导副食品因势而变,逆势飞扬,启用连锁发展以及“豫副”开头的多元发展计划,豫副酒源、豫副茶缘、豫副食苑发展势头强劲,做到了更好地贴近市场、贴近终端、方便消费者。

此外,河南另有五位老总荣获该奖项,是全国各省获奖人数最多的一个,占全国1/10还多。他们是河南盛林商贸有限公司董事长涂建盛、河南亿星实业集团有限公司董事长李士强、河南大河酒城股份有限公司总经理魏嘉禹、河南仰韶酒业有限公司董事长侯建光、河南省宋河酒业股份有限公司总裁王祎杨。

据了解,这六位老总所领导的企业在2015年都有不俗表现,勇于创新,敢于知难而上,使得企业品牌价值不断提升,市场份额持续增长。

(据《大河报》)

## 宋河酒业三员工同获省级荣誉称号

□通讯员 李杰

本报讯 12月22日,河南省宋河酒业公司王志杰、李富强、吴秋志被河南省财贸轻纺烟草工会、河南省酒业协会联合授予“河南省酿酒行业技术能手”称号;同时三人并被河南省酒业协会授予“河南省白酒品酒大师”荣誉称号。

12月7日至9日在广东佛山由中国酒

业协会、中国财贸轻纺烟草工会全国委员会、中国就业培训技术指导中心、中国轻工业职业技能鉴定指导中心联合举办的2015年中国技能大赛第三届全国白酒品酒职业技能竞赛决赛中,宋河酒业公司参赛选手凭借扎实的理论功底、娴熟的专业技能、丰富的实践经验,顺利通过各个环节的考核,获得优异成绩,被聘任为中国酒业协会2015届国家级白酒评酒委员。

白酒品评是白酒酿造中的重要环节,品评水平决定了酒品品质。近年来,宋河产品之所以受到消费者欢迎,在市场保持坚挺势头,与该公司高超的品评技术密不可分。宋河酒业员工爱岗敬业、勤学苦钻,严谨认真、勇于创新,研制开发的多款新产品投向市场后受到消费者好评,扩大了宋河产品的品牌形象,提升了市场竞争力,为推进企业技术进步,技术革新作出了重要贡献。今年他们在

全国白酒品酒技术大赛中获得成绩,不仅为企业争了光,也为河南白酒行业争取了荣誉。

省财贸轻纺烟草工会、河南省酒业协会希望受表彰的同志继续发扬成绩,戒骄戒躁;同时希望所有的豫酒企业员工要向此次受表彰的同志们学习,学习他们淡泊名利、精益求精的工作态度,学习他们踏踏实实、任劳任怨的奉献精神,立足本职工作,为企业崛起,实现“豫满中国”的豫酒梦作出更大的贡献!

天津检验检疫局:

## 进口葡萄酒标签问题多

随着元旦、春节临近,进口葡萄酒消费量增大。据天津检验检疫局消息,该局通过多

项措施加大对节前该类商品的查验,以确保消费者权益。今年1至11月近六成进口葡

萄酒多因标签问题被检出不合格。

据检验检疫部门透露,目前进口葡萄酒

数量明显增长,执法人员通过完善标签审核及备案管理、严格现场查验和实验室检测、强化后续监管等手段,多措并举保障节前进口葡萄酒质量安全。据悉,今年1至11月,天津口岸葡萄酒进口总量共计8500多万千升,货值约1.5亿美元,其中检出不合格葡萄酒5000多万千升,主要因标签不合格,均已监管整改。

(据《中国食品报》)

## 难忘的知青生活

美好记忆是精神的陶冶和升华,最难忘的是当年的知青生活。我高中毕业,高校停止招生,我和同学们一起背起行囊,加入上山下乡的知青潮流。

1973年初,我下放到项城县五七农场,这里有几千亩地,几百名知青,几十名下放干部和几百名农工。场领导有几个是军转干部,曾当过营长、指导员等,所以我们就像生产建设兵团一样实行准军事化建制,充满着紧张的战斗氛围。我被分配到离场(团)部最近的一连,几排新建的瓦房座落在一条小河边,就是我们的栖身之地。一望无际的原野,方圆十几里没有人烟,5年的知青生涯就将在这里度过。

早春,我们打稻田埂、育秧。4月下旬大田

里插秧,5月到9月下稻田挑秧(除草)。出水两脚泥,水蛭(蚂蟥)、蚊子叮咬得两腿流血,稻叶划出血痕,没有人叫苦。我们女孩子更和男孩子一样争强好胜,滚一身泥巴,练一颗红心,在当年激情燃烧的岁月里,这是我们的信念,也深深体会到古诗“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”的真正含意。

麦收时节,我们披星戴月,起早贪黑,抢收抢种颗粒归仓。秋天,经过我们辛勤的劳作,大豆、高粱、玉米、花生、棉花、蔬菜等,成车成车拉回厂部,硕果累累,一片丰收景象。我们生活实现了自给有余,每年还向国家奉献几万公斤小麦。

寒冷的冬夜,我们在田野里燃起篝

火,一边抗旱,为干渴的麦苗浇水,一边粗野地赛歌:“青天一顶星星亮,荒原一片篝火红……”电影《创业》《长征组歌》主题歌飘荡在寂静的原野上空,让人沉醉。

最难忘的是1975年8月驻马店板桥水库崩溃,一夜之间我们的农场变成一片汪洋大海,平地水深两米以上,知青们的全部家当和几年的劳动心血都淹没在水里,水中白杨树成为我们的路标,战友们相互救助,生死与共。党和国家给予知青极大关怀,送来粮食、衣物救援。洪水过后,我们住帐篷、草庵,吃咸菜、啃干粮,很快恢复生产,重建家园。

上山下乡时代的历练,严寒酷暑的辛勤劳动,使我懂得了人生的艰辛,也享受了

大地丰收的喜悦。几年艰苦磨练使我成了知青骨干,先后担任过知青连长、指导员,成为全省知名的知青典范。

离开农场,我先后在省劳动厅知青财务处、地区劳动局工作,其间取得了本科学历,还获得了高级职称。工作中,我严以律己,以身作则,秉公办事,出色完成了领导交办的各项任务,先后在局机关担任过多项领导职务,直到退休。

岁月如歌,当年的小女孩,现已白发两鬓。我的知青兄弟姐妹,眼下可好?流水洗去的是岁月,洗不去的是我的思念。

(李旭)

## “我的知青岁月”征文

主办:周口报业传媒集团酒水部  
协办:周口怡景田园餐饮有限公司